WHCTPYKUMS MO YCTAHOBKE
3ALLUUTA KAPTEPA + KNM + 333.0921.2 % FIIVAL

JIEBbI/ 1 NPABbBIN MbIJIbHUKWU WWW.RIVALAUTO.COM
i roa | OBbEM | TN
MAPKA -+ MOAEMb . gpmycka ¢ gsarATEns . TTKIT S mppeoga
Chery i Tiggo 4 i 2019- i 1.5; 2.0 | MKOM/AKNN | MEPEAHWNA
Chery ! Tiggo 7 ! 2018- ! 1.5; 2.0 | MKMM/AKNN | MEPEAHUN
Chery | Tiggo7Pro | 2020- i 1.5 ; AKIMM | MEPEOHMN
Chery : Tiggo 8 ! 2020- : 2.0 ! AKIMM i NMEPEOHUN
Chery \  Tiggo8Pro | 2021- ; 1.6; 2.0 g AKIMM | MEPEAHWI
Chery i Tiggo4Pro 2020- : 1.5 \ MKMM/AKNN | NEPEAHUN
Exeed ! LX ! 2019- ! 1.5; 1.6 ! AKIM | MEPEAHWN
Omoda | C5 i 2022- i 1.5 : AKIM i MEPEAHWW
Bont M8x20

LLla6a 8 YB\ BonT M8x20

3aknagHas M8 0 _ LLITaTHBIN Kpenex LLlaii6a 8
C ycvikamu / 3aknagHas M8
3awmTta nesas C ycuMKamu

[
Bont M6x20
LLlaiba 6 yB 3aluTa npasas
laika 3aknagHaa M6 ——— &0+
BrynKa 26MM/l LLiTaTHbIN Kpenex
Marka
Bont M6Xx20
3aknagHas M6 LLlaii6a 6 yB
[aika 3aknagHas M6
LLaiba 8 yB ?
LLlan6a 6 yB =
Bont M6x2‘rl5 Vl EJTYUga gOMM
50{|T M6x20 3 LIJ:EGZ 6 ;g
LWait6a 10 yB atluta BonT M6x45

LLaiba 6 ycmuneHHas

MHCprKLIMSI no yCTaHOBKe: CocTaB usgenus: i i
; : 8HﬂTb WITATHBIE MbIMLHKY. " e HaumeHoBaHne | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsiKku

. CneBa v cnpasa B OTBEPCTUS CTaHOBUTb 3aknagHble M8 ¢ ycukamu. | |
3. 3akpenutb l")IeByK) " npapBy}o 3au.|,|/|yTy wTatHbIMK 6onTamum B OTngCTI/Iﬂ (B), a Tak e 6ontamu Bont M8x20 1 2 wr. ! 24 Hm
M8x20 u wwaitboit 8 B ycTaHOBMEHHbIe 3aknaaHble M8 ¢ ycukamu B otBepcTum (A). Bont Méx45, 2 wr. i 9Hm
4. BKpYTUTb WTaTHbIE BOMTHI HA HECKOMBKO BUTKOB B MeCTa kpenmneHus (B). BonT M6x20} 4 wr. | 9 Hm
5. YCcTaHOBUTH 3aknaaHble raiku M8 B oteepcTus (). Waiba 10ys.1 2wt 1
6. YCTaHOBUTb 3aLLMTY: NepeAHIolo YacTb 3aBECTU Ha ocnabneHHble WTaTHbIe GONTbI, 3aAHI00 . Wan6a 8 ys. ! 4 wr !
YacTb 3aKpenuTb Yepes3 3aknagHble ranku B otepctus (M) 6Gontamm M8x20, cpeaHtoto YacTb Lanba 6 ycunerHas, 2 wr. 1
3akpenuTb Gontamn M6x45, waibamu 8 yB 1 BTynkamu 26MM 13 KOMMIeKTa NoCTaBKM B Wanba 6ys; 4wt |
oteepcTus (O). BTynku 26mMm! 2 wr. !
7. 3atsHyTb 6onTbl ¢ HEOOXOAUMBIM ycunuem. NMHEBMOUHCTPYMEHT MCMONb30BaTh Sawwura 1 wr. !
3anpeLLeHo. Bawmra npasasi| 1w !
*Ansa aBTomo6unei Chery Tiggo 8 V - 2.0l / Chery Tiggo 8Pro V - 2.01 Bawmta nesas: 1 W 1
3. 3akpenuTb NneByto 1 NpaByto 3aWwmTy B Toukax (B) 6ontamm M6x20 k 3aknagHsiM M6 13 laitka 3aknagHast M8 ¢ ycukamm; 2 WT. i
KOMMIeKTa NocTaBK. lanka 3aknagHast M6 ¢ ycukamm| 2 WT. 1

]

[aiika 3aknagHas M6' 2 WT.

MpoussoauTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com



WHCTPYKLNS MO YCTAHOBKE 111.00921.2
3ALLUMTA KAPTEPA + KNn + . . . 1.1CH.
JIEBbIW U NMPABbIN NMbIJIbHUKU BPOI-If

WWW.ABTOEPOHA.P®

i i roa i OBbEM i i TN
MAPKA . MOAEMb 4 gunycka | mearaTens | TMOKAM S mprgopa
Chery i Tiggo 4 i 2019- i 1.5; 2.0 | MKOM/AKNN | MEPEAHWNA
Chery ! Tiggo 7 ! 2018- ! 1.5; 2.0 | MKMM/AKNN | MEPEAHUN
Chery | Tiggo7Pro | 2020- i 1.5 ; AKIMM | MEPEOHMN
Chery : Tiggo 8 ! 2020- ! 2.0 ! AKIM ' TEPEAHUN
Chery \  Tiggo8Pro | 2021- ; 1.6; 2.0 g AKIMM | MEPEAHWI
Chery i Tiggo4Pro 2020- : 1.5 \ MKMM/AKNN | NEPEAHUN
Exeed ! LX ! 2019- ! 1.5; 1.6 ! AKIM | MEPEAHWN
Omoda | C5 | 2022- i 1.5 : AKIM i TEPEOHUNA
Bont M8x20

Lilait6a 8 ys N BonT M8x20
3aknagHas M8\~. — LUTaTHbIN Kpenex LLiasi6a 8
c yenear / 3aknagHas M8
3awmTta nesas C ycuMKamu

bont M6Xx20
LLlaiba 6 yB

laika 3aknagHaa M6 ——— &0+
1

3awmTa npasas

Brynka 26MM - LLiTaTHbIA Kpenex
Fanka X,

Bont M6Xx20
3aknagHas M6 LLlaii6a 6 yB
[aika 3aknagHas M6
LLaiba 8 yB
LLlain6a 6 yB =
BonT Mox45 ‘ E}y’ﬂé"“ 30””
50‘J:IT M6x20 3 LIJ:EGQ 6 ﬁ
LWait6a 10 yB almTa BonT M6x45

LLaiba 6 ycmuneHHas

MHCprKLlMSI no yCTaHOBKe: CocTaB usgenus: i i
; : 8HﬂTb WITATHBIE MbIMLHKY. " e HaumeHoBaHne | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsiKku

. Cnesa v cnpasa B OTBEPCTUS CTaHOBUTb 3aknagHble M8 ¢ ycukamu. | |
3. Bakpenutb l")IeByK) n npapBy}o 3au.|,|/|yTy wTatHbIMK GonTamum B OTngCTI/Iﬂ (B), a Tak e 6ontamu Bont M8x20 1 2 wr. ! 24 Hm
M8x20 u wwaitboit 8 B ycTaHOBMEHHbIe 3aknaaHble M8 ¢ ycukamu B otBepcTum (A). Bont Méx45, 2 wr. i 9Hm
4. BKpyTUTb LUTaTHbIe 6ONThI HA HECKOMbLKO BUTKOB B MecTa kpenneHus (B). 50}“ M6x20 4w i 9Hm
5. YcTaHOBUTb 3aknaaHble raiku M8 B oteepcTus (). Waiba 10ys.1 2wt 1
6. YCTaHOBUTb 3aLLMTY: NepeaHIolo YacTb 3aBECTU Ha ocnabneHHble WTaTHble GONTbI, 3aAHI0 . Wan6a 8 ys. ! 4 wr !
YacTb 3aKpenuTb Yepes3 3aknagHble ranku B otepctus (M) 6Gontamm M8x20, cpeaHtoto YacTb Lanba 6 ycunerHas, 2 wr. 1
3akpenuTb Gontamn M6x45, waibamm 8 yB 1 BTyNkamu 26MM 13 KOMMIeKTa NoCTaBKM B Wanba 6ys; 4wt |
oteepcTus (O). BTynku 26mMm! 2 wr. !
7. 3atsHyTb 6onThl ¢ HEOOXOAUMBIM ycunuem. NMHEBMONHCTPYMEHT MCMNONb30BaTh Bawwra 1 wr. !
3anpeLLeHo. Bawmra npasasi| 1w !
*Ansa aBTomo6unei Chery Tiggo 8 V - 2.0l / Chery Tiggo 8Pro V - 2.01 Bawmta nesas: 1 W 1
3. 3akpenuTb NneByto 1 NpaByto 3aWwmTy B Toukax (B) 6ontamm M6x20 k 3aknagHsiM M6 13 laitka 3aknagHast M8 ¢ ycukamm; 2 WT. i
KOMMIeKTa NocTaBKy. lanka 3aknagHast M6 ¢ ycukamm| 2 WT. 1

]

[aiika 3aknagHas M6' 2 WT.

MpoussoauTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com



	Страница 1
	Страница 2

